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УПРАВЛІННЯ ЗНАННЯМИ В ОРГАНІЗАЦІЇ 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Управління знаннями в організації» зосереджена на вивченні стратегій, процесів та інструментів, які 

дозволяють організаціям ефективно створювати, зберігати, передавати та використовувати знання для досягнення стратегічних цілей. 

Курс охоплює різні аспекти управління знаннями, включаючи роботу з явними та неявними знаннями, технології підтримки управління 

знаннями, а також роль культури та лідерства в успішному впровадженні системи управління знаннями. Студенти ознайомляться з 

методами оцінки ефективності управління знаннями та вивчатимуть, як інтегрувати ці процеси з іншими управлінськими функціями 

для покращення загальної ефективності організації. 

Метою вивчення дисципліни є розвиток у студентів навичок ефективного управління знаннями в організації, включаючи створення, 

зберігання, передачу та використання знань для покращення бізнес-процесів, інноваційної діяльності та досягнення стратегічних цілей 

організації. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: основні концепції та принципи управління знаннями в організації; різні типи знань (явні та неявні) і методи їх 

обробки та збереження; технології та інструменти для ефективного управління знаннями, такі як системи керування 

знаннями та платформи для співпраці; процеси створення, передачі та використання знань у організаціях; роль культури та 

лідерства в ефективності управління знаннями; методи оцінки ефективності управління знаннями та їх вплив на загальну 

ефективність організації. 

вміти: розробляти стратегії управління знаннями для організацій; використовувати інструменти та технології для 

збереження, передачі та використання знань; організовувати процеси створення та зберігання знань в організації; 

створювати культуру, яка сприяє ефективному управлінню знаннями; оцінювати ефективність управління знаннями в 

організації та вносити корективи для покращення результатів; інтегрувати управління знаннями з бізнес-процесами для 

досягнення стратегічних цілей організації. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Вступ до управління знаннями (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 2. Типи знань в організації: явні та неявні знання (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 3. Процеси управління знаннями (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 4. Інструменти та технології для управління знаннями (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 5. Стратегії створення та збереження знань в організації (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 6. Роль культури та лідерства в управлінні знаннями (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 7. Поділ знань та їх передача всередині організації (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 8. Інновації та управління знаннями (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 9. Оцінка ефективності управління знаннями в організації (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
Тема 10. Інтеграція управління знаннями з управлінськими процесами (лекцій – 2 год., практ. – 2 год.) 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 4 

Семестр: 7 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


